

今日德州

热线

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

金奖 银奖 铜奖 银牌
请告诉我们……

德城区相关部门突击检查餐具消毒

三处消毒点,两处关大门

本报6月15日讯(记者 董传同) 15日上午,德城区工商分局联合区卫生防疫站突击检查了3处餐具消毒点,在两处加工点吃了“闭门羹”,被紧锁的大门挡在了外边。正常进入检查的一处加工企业被查出存在消毒时间过短等问题。

15日上午9点半,德城区工商分局和德城区卫生防疫站的9名工作人员,来到位于二屯的一处餐具消毒企业。检查车辆在一处院落停了下来,面对突如其来的检查队伍,正要进入院内的一辆运输车卡在了大门口处,有人惊慌地将大门关了起来。执法人员将门推开,进入院内。经检查,该企业存在的问题有4个:无产品自检能力,无检验检疫设施及人员;餐具清洗用水无检验报告单;餐具清洗间无防水层;餐具消毒时间不符合要求,红外线消毒应用15-20分钟,而该单位只有2分钟。

10点半,执法车辆向德城区于官屯村进发,这次的执法目标是一处餐具消毒的黑窝点。10点50分左右,检查车辆停在了于官屯村后的一处废旧院落门前,这里大门紧锁。当地工商所的一名工作人员说,这里是一处废弃的养老院,14日下午他们过来检查时也是大门紧闭。记者透过大门看到,里面有3排房屋,院落深达数十米,最后一排房子停着一辆摩托车。执法人员说,最里面的一排房屋应该就是黑窝点的所在地。因为太隐蔽,想要查处他们,需要和公安部门联合执法。

11点多,车辆进入另一家

餐具消毒企业。这里仍然是大门紧锁。记者透过窗户看到车间凌乱,摆满了餐具和盛放餐具的塑料筐。地面也有些脏乱。“水管还在滴水,上面的风扇还在转。”据执法人员判断,企业的生产人员应该是刚刚把门锁上,即使里面有人他们也不会开门。

武城>>

毛发扯出撞人自卸车司机

本报6月15日讯(记者 王金强 通讯员 董宁 张恒武 马慧超) 武城县的陈某驾驶重型自卸翻斗车撞人致死后逃逸。近日,武城警方根据肇事车上的毛发作线索将陈某揪出,并依法对其刑事拘留。

2011年6月6日晚,在武城县城区贵州南路路口处,陈某驾驶一辆重型自卸翻斗车由北向南行驶途中,将顺方向行驶的人力脚踏三轮车驾驶人王某撞倒后逃逸。6月7日凌晨5时许,伤者王某因抢救无效死亡。

接到报警后,武城县交警大队事故科民警迅速赶到事发现场,民警认真仔细勘查了现场,但现场除了破损的人力脚踏三轮车和散落的一片垃圾之外,并

没有发现其他有价值的线索。经过走访周围群众得知,肇事逃逸车为一辆无牌(颜色不明)重型自卸翻斗车。经过20个小时的寻找,民警最终在武城县广运办事处东关村一废弃小学院内发现一辆无牌重型自卸翻斗车。

民警发现在车厢左侧前角粘有毛发,十分可疑。通过详细比对,该车与肇事车辆特征基本吻合。民警立即与车主刘某取得联系,刘某交代了案发当晚该车辆驾驶人为武城县广运办陈某。

迫于压力,6月7日18时30分许,肇事者陈某到交警大队投案自首,对自己的肇事逃逸行为供认不讳。陈某于当日被依法刑事拘留。目前,此案正在进一步处理之中。



6月13日4时28分,德州市119指挥中心接到报警:在京台高速鲁冀收费站附近,两辆货车发生了追尾,后面货车的车头严重变形,驾驶室内有一人被困。接到报警的德州特勤消防官兵迅速出动赶赴现场,经过20多分钟的紧张救援成功将被困者救出。

本报通讯员 杜长青 摄

庆云>>

首批“醉驾”案被提起公诉

本报6月15日讯(记者 王金强 通讯员 胡秋亮) 近日,庆云县检察院集中将3起危险驾驶案依法提起公诉。这是自今年5月1日《刑法修正案(八)》正式实施以来,该院提起公诉的首批“酒驾入刑”案件。

经审查查明,今年5月11日凌晨,被告人付某驾驶一辆奥迪轿车,沿国道205线由北向南行驶至465KM处时,被执勤民警发现涉嫌酒后驾驶。经血液鉴定,付某的血液中酒精含量为195.0mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。

5月11日16时30分,被告人赵某驾驶一辆二轮摩托车,在该县中心街行驶时,被执勤交警查获。经抽血检测,其血

液中酒精含量为233.8mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。

5月9日00时40分,耿某驾驶机动车沿国道205线由北向南行驶至465KM处,被执勤民警查获。经抽血检测,耿某的血液中酒精含量为175.7mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。

经查,3名被告人血液中酒精含量均达到醉酒驾驶标准的两倍以上。为依法及时打击醉酒驾驶违法犯罪行为,庆云县检察院公诉部门对上述案件采取轻微刑事案件快速办理机制,并适用简易程序提起公诉。该院承办人员从阅卷、提审、制作法律文书仅用一天时间就将该案起诉至庆云县人民法院。



14日10时50分,德州禹城消防中队接到报警:禹城市市中街道办事处寺后李村由于村民违规烧麦茬,引发大火,威胁到周围树木及村庄的安全,请迅速前往救援。接警后,消防官兵赶往火灾现场,经过一个多小时扑救,终将大火扑灭。

本报记者 徐乐静 本报通讯员 姚浩 摄